



Возбуждено уголовное дело по факту смерти четырехлетнего мальчика

Следственным отделом по Кировскому району города Ярославля СУ СКР по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти четырехлетнего мальчика в больнице имени Н.В.Соловьева города Ярославля. По данным следствия, 13 мая 2014 года вечером ребенок, находясь вместе с матерью в ее рабочем кабинете, нашел в шкафу пластиковую бутылку емкостью 0,6 л из-под воды марки «Воп aqua», содержащую нефтяной растворитель «Нефрас», представляющий собой прозрачную маслянистую легковоспламеняющуюся токсичную жидкость. Мальчик ошибочно принял содержимое бутылки за воду и выпил его. С отравлением ребенок был доставлен в лечебное учреждение. Несмотря на проведенные врачами реанимационные мероприятия, спустя час он скончался. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/820877>